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ROMÂNIA 

JUDEȚUL  COVASNA 

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI COVASNA 

 

 

  

P R O C E S - V E R B A L  nr. 22/2025 

 

 

 

Încheiat astăzi, 17 octombrie 2025, orele 1400, cu ocazia ȘEDINŢEI 

EXTRAORDINARE a Consiliului Local al oraşului Covasna. 

Sunt prezenţi 4 consilieri în biroul d-lui Primar. Participă online: dl 

Domaházi Levente János, dl Antal Ákos, dl Mărtin Marius – Stelian, dl 

Deaconu Ion, dl Fülöp Csaba, dl Jeszenovics Róbert Károly, dl Jeszenovics 

Albert, dl Bodó Töhötöm și dna Becsek Éva. Lipsesc consilierii: dna Bodó 

Enikő, dl Vatány Ferenc, dna Teacă Florentina și dna Muntean Felicia Maria. 

 

Participă la şedinţă: primarul orașului, dl Gyerő József și secretar general, 

dna Ciurea Maria Crina. 

Consilierii au fost convocaţi în ȘEDINŢA EXTRAORDINARĂ prin 

Dispoziția primarului nr. 539/2025, care a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor prin 

afişare la sediul propriu şi pe site-ul primăriei și comunicată consilierilor prin e-

mail. 

Dl Primar urează bun venit tuturor consilierilor care participă la a doua 

şedinţă extraordinară a consiliului local din luna octombrie.  

Președinte de ședință pentru luna octombrie a fost ales dl consilier Bohățel 

Mihail – Bogdan în ședința extraordinară din 9 octombrie 2025.  

Dl președinte de ședință prezintă ORDINEA DE ZI a ședinţei aşa cum a 

fost propusă prin Dispoziţia Primarului, după cum urmează:  

1. Proiect de hotărâre cu privire la numirea membrilor Consiliului de 

administrație al societății S.C. GOS TRANS COM S.R.L. 

Se supune la vot ordinea de zi, care se aprobă cu 13 voturi „pentru”– 

unanimitate. 

Înainte de dezbaterea punctelor înscrise pe ordinea de zi dl președinte de 

ședință supune la vot procesul verbal nr. 21 al ședinței extraordinare din 09 

octombrie 2025. 

Se aprobă procesul – verbal cu 13 voturi „pentru” – unanimitate. 

 

Se trece la discutarea punctului unic de pe ordinea de zi, Proiect de 

hotărâre cu privire la numirea membrilor Consiliului de administrație al 

societății S.C. GOS TRANS COM S.R.L. 
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Dna Secretar General prezintă raportul de specialitate și arată că s-a 

finalizat perioada de evaluare a candidaturilor depuse pentru obținerea unui loc în 

consiliul de administrație, urmat de obținerea avizelor, din 7 candidați au rămas 5. 

Ținând cont de faptul că 17 octombrie este ultima zi pentru actualul consiliu de 

administrație, de mâine consiliul nou are drepturi depline. 

  

Comisia juridică şi pentru administraţie publică locală, apărarea ordinii 

publice, respectarea drepturilor şi libertăţilor cetăţenilor, pentru culte religioase 

– AVIZ FAVORABIL 

Comisia pentru programe de dezvoltare economică – socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al orașului, servicii publice și comerț 

– AVIZ FAVORABIL 

Comisia pentru turism şi agrement, protecţia mediului, agricultură şi 

silvicultură 

– AVIZ FAVORABIL 

Doamna Secretar General – AVIZ FAVORABIL  

 

Discuții: Dl Primar: este prima procedură pe care o derulăm în baza acestui 

act normativ împreună cu AMPIP, această procedură este solicitată inclusiv de UE. 

Acesta implică costuri suplimentare din partea noastră, plus că partea de comunicare 

cu AMPIP – ul lasă de dorit. O altă apreciere – este greu să găsești oameni cu 

studiile și vechimea prevăzute de lege, plus că ei nici nu voiau să-și asume 

responsabilități în plus. Adevărul este că așteptările față de această societate sunt 

mari atât din parte cetățenilor cât și din partea primăriei. Ei trebuie să implementeze 

proiecte noi pentru acest domeniu de activitate. 

Îi mulțumim pentru activitatea desfășurată fostei conduceri a acestei 

societăți, dorim să invităm într-o ședință pe dl Csikos și pe membrii noi. Noua 

conducere trebuie să vină cu îmbunătățiri ale politicii firmei, atât la resurse umane 

cât și la logistică. 

 

Nefiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre, pe articole și pe 

ansamblu, care este aprobat cu 13 voturi ,,pentru”, după care se adoptă 

 

HOTĂRÂREA NR. 109/2025 
cu privire la numirea membrilor Consiliului de administrație al societății  

S.C. GOS TRANS COM S.R.L. 

 

Nefiind alte discuţii domnul Preşedinte de şedinţă mulţumeşte pentru 

prezenţă şi închide şedinţa la orele 12.30. 

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,         SECRETAR GENERAL 

        BOHĂȚEL MIHAIL - BOGDAN            AL ORAȘULUI COVASNA, 

                                                                               CIUREA MARIA - CRINA 
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